



Beszámoló az MKKSZ Fiatalok Képviseletének 2021. augusztus 12. és 2022. augusztus 12. között elvégzett munkájáról

2021. szeptember 7-én, Szokolai Róbert, MKKSZ Fiatalok Képviselete Elnök, első hivatalos meghívásának tett eleget az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanács Tisztújító Fórumán, Budapesten.

Szeptember 17-én online tanácskozást tartottunk a Szociális Jogok Európai Pillérének feldolgozásáról.

2 fővel vettünk részt az MKKSZ-TÖOSZ-FUNATUS közös, bécsi tanulmányútján a GINOP Stresszmentes munkahelyek projekt keretein belül.

Szintén 2 fővel képviseltük a rétegszervezetet a szeptember 28-i Országos Választmányi ülésen, Siófokon.

Szokolai Róbert, Elnök október 8-án online vett részt az EYE-on, vagyis az Európai Fiatalok rendezvényén, ahol az EU rugalmassági és helyreállítási politikája, a fiatalok foglalkoztatásának helyreállítása volt a téma. Az eseményen Szokolai Róbert lehetőséget kapott röviden bemutatni a magyarországi fiatalok helyzetét és javaslatot tehetett a helyreállítási terv pontjaira. Az MKKSZ Fiatalok Képviselete nevében, hasonlóan az MKKSZ törekvéseihez, az európai minimálbért és a home office lehetőségét javasolta.

Október 15-17 között került megrendezésre az újabb MKKSZ Fiatalok Képviselete országos találkozó Pétfürdőn. Az eseményről szóló bővebb beszámoló [ITT](#) olvasható.

Október 26-án Szokolai Róbert, Elnök meghívott vendége volt a CESI Youth online board ülésének. Az ülés fő témája a 2021. december 1-i CESI Youth Kongresszus előkészítése, a rétegszervezet szlogenjének együttes megalkotása és a következő 5 éves program kialakítása volt. Az ülésről készült beszámoló [ITT](#) olvasható.

Az MKKSZ ÖDOSZT 2021. november 2-i kibővített tanácskozásán is részt vettünk és a tisztújítására 1 főt delegáltunk Gálffy Anna, Alelnök személyében.

November 9-én, 3 fővel, személyesen vettünk részt a Szociális Munka Napi Konferencián, Budapesten. Nagy büszkeség számunkra, hogy tagságunk összetétele elég széleskörű ahhoz, hogy az eseménynek megfelelően, a szociális ágazatban dolgozó szakemberekkel képviselhettük rétegszervezetünket. November 9-én sajtómegjelenésünk is volt a Pétfürdői Krónikában, [„Érdekképviselet minden korban, minden megyében”](#) címmel.

November 11-én 3 fővel vettünk részt a Szervezetépítő Munkabizottság online ülésén, ahol megoszthattuk a bizottsággal a tagszervezést érintő fiatalos meglátásainkat, ötleteinket. Az ülés eredményesen és új ötletekkel zárult. Továbbra is szeretnénk kivenni részünket a SZeM munkájából. November 11-én társultunk az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanácshoz az MKKSZ Kreatív gondolatok pályázatában.

December elsején Szokolai Róbert, az MKKSZ Fiatalok Képviselőtársaságának Elnöke online vett részt a CESI Youth Tisztújító Kongresszusán, mint Alelnök-jelölt. A jelenlévők egyhangúan választották meg erre a pozícióra. A CESI Youth Elnöke a következő 5 évre is Matthäus Fandrejewski maradt.

December 7-én a Friedrich-Ebert-Stiftung Budapest online rendezvényén vettünk részt. A téma a magyar fiatalok elégedetlensége, a polarizáció és az EU-pártiság volt.

December 11-én a Magyar Természetvédők Országos Szövetségének online workshopján vettünk részt, ahol olyan magyarországi ifi szervezetek mutatkoztak be, melyek tevékenységük során a természetvédelemmel (is) foglalkoznak. Még ezen a napon az MKKSZ Fiatalok Képviselőtársaságának részéről két fővel vettünk részt az MKKSZ évzáró rendezvényén.

2022. január 11-én a Háttér Társaság érzékenyítő, első sorban szociális szakembereknek szóló tréningjén vettünk részt, „Interszex - a tabu, amivel sokan vannak egyedül” címmel.

Január 12-én a megújult CESI Youth Board első online ülésén részt vett Szokolai Róbert, Alelnök is. Az ülés a következő 5 év programjának egyeztetéséről és a feladatkiosztásról szólt. **Szokolai Róbert, mint Alelnök elsődleges feladatául a CESI Youth online felületeinek kezelését kapta. További feladata a CESI Youth Board összes tagjának – szükség szerinti - helyettesítése a CESI Szakértői Bizottságaiban az alábbi témákban: Foglalkoztatási és szociális ügyek - A nők jogai és a nemek közötti egyenlőség – Közigazgatás - Oktatás, képzés és kutatás - Egészségügyi szolgáltatások - Posta és távközlés - Védelmi szektor - Az EU közlekedéspolitikája.**

Január 20-án részt vettünk a Budapesti Titkári értekezleten online. Szokolai Róbert, Elnök beszámolt a rétegszervezet 2021. évi tevékenységéről. Az értekezleten részt vett Fucskó Adriána is, mint alapszervezeti titkár.

Január 22-én, ezúttal bemutatkozó szervezetként vettünk részt a Magyar Természetvédők Szövetségének online workshopján, a Fiatalok Zöld Úton 2.0-n.

Február 13-15. között 3 fővel vettünk részt az MKKSZ vezetői tréningjén, Siófokon, ahonnan mindannyian hasznos tudással indulhattunk haza.

Február 16-án Szokolai Róbert a CESI Youth board ülésén vett részt online. Feladataként a CESI Youth 2022. első félévi social media tervét terjesztette elő, melyet a board egyhangúan elfogadott. A szervezet azóta is eszerint működik.

Február 19-én, szombaton vette kezdetét az #antistresszbanán, az a kétalkalmas tréning, amely a GINOP Stresszmentes munkahelyek a magyar önkormányzatoknál projekt keretein belül valósult meg, online. A második alkalom február 25-én, pénteken zajlott, szintén online. A stresszkezelő tréning rendkívül érdekes volt és a mindennapokban is hasznos technikákat sajátíthattunk el.

Március 5-én, már visszatérő meghívott vendégként vett részt Szokolai Róbert a Fiatalok zöld úton- 3. online workshopon a Magyar Természetvédők Szövetsége szervezésében online.

Március 15-én az "Elveszett generáció 2.0" online esemény vette kezdetét a CESI és az Európai Parlament közös szervezésében online. Az eseményen részt vett többek között Klaus Heeger, a CESI Főtitkára, Romain Wolff, a CESI Elnöke, Matthäus Fandrejewski, a CESI Youth Elnöke is. Azonban, aki jelenléte igen jelentős volt a fiatalok számára, az **Nicolas Schmit, az Európai Parlament foglalkoztatásért és szociális jogokért felelős biztosa**, aki kifejezetten a CESI Youth tagjai és a többi meghívott fiatal vezető véleményére volt kíváncsi, hiszen 2022 a Fiatalok Európai Éve. **Az MKKSZ Fiatalok Képvisellete részéről, de CESI Youth Alelnöki minőségben Szokolai Róbert vett részt az eseményen és fel is szólalt a magyarországi fiatalok helyzetével kapcsolatban.**

Március 17-én Szokolai Róbert, a Klubrádió Szolidaritás.hu műsorában adott interjút. A beszélgetés [itt](#) hallgatható vissza.

Március 25-én, pénteken a Kreatív gondolatok pályázat elbírálási folyamatában vettünk részt és [szolidaritásunkról](#) biztosítottuk a VII. Globális Klímasztrájk szervezőit is.

Április 8-án 3 fővel vettünk részt az MKKSZ ONYT-vel közös szervezésű, Kreatív gondolatok pályázat díjátadó ünnepségén. Részvételünk több szempontból is különleges volt és büszkeségre adott okot. A rendezvényen Szokolai Róbert, Elnök, mint a társ-szervező rétegszervezet képviselője mondott rövid beszédet. **Benedek Erika, Alelnök, mint díjazott vett részt az eseményen - első helyezést nyert el vers kategóriában. A szakmai zsűribe is delegáltunk Fekete Boglárka, színművésznő, legújabb tagunk személyében.** Boglárka nem csak az előzetes zsűrizésen és a díjátadón vett részt, hanem meglepetésként Erika költeményét is elszavalta a rendezvényen.

Május 21-én, az MKKSZ Országos Választmányi ülésén egy fővel képviseltük a rétegszervezetet.

Május 25-én Szokolai Róbert, Elnök a Professional Fellows és a Great Lakes Community Action szervezésében amerikai közösségszervezők és fiatal szervezeti vezetők részére tartott online előadást a magyarországi szakszervezeti mozgalomról, a fiatalok önkénteskedéséről és az MKKSZ Fiatalok Képviseléről.

Május 30-án Szokolai Róbert - Matthäus Fandrejewski, CESI Youth Elnököt helyettesítve – online vett részt az Európai Parlament „Az ifjúság európai éve / politikai párbeszéd a fiatalokkal - Szociális védelem mindenki számára: minimáljövdelem és azon túl” online eseményén.

Június 20-án Szokolai Róbert Elnök, újra a Professional Fellows és a Great Lakes Community Action közös szervezésében megvalósuló, amerikai online rendezvényen vett részt, „A munka jövője” címmel. Az online eseményen a magyarországi négynapos munkahétről és a közsférában lehetséges home office munkavégzésről beszélt.

Június 30. és július 3. között Szokolai Róbert, MKKSZ Fiatalok Képviselete Elnök, Boros Péterné MKKSZ Elnökkel, Szebeni Dóra MKKSZ Elnökségi taggal és Fehér Józseffel, az MKKSZ Kft. ügyvezetőjével, a Közalkalmazottak és Köztisztviselők Egymásért Alapítvány kuratóriumi Elnökével a CESI Summer Days rendezvényén vett részt Brüsszelben, ami egyben a CESI Youth

board ülése is volt. A Summer Days a „A zöld, a digitális és a szociális: méltányos zöld-digitális átmenetek biztosítása Európában” címmel és témában került megrendezésre. A rendezvényen végig a CESI és a CESI Youth workshopjain vettünk részt. A CESI Youth board ülésen, Szokolai Róbert Elnök technikai nehézségek miatt csak online vett részt. Az első féletről szóló beszámolóját és az MKKSZ Fiatalok Képviselőinek működéséről szóló tájékoztatását ettől függetlenül megtette.

Július 7-én az MKKSZ vendégül látta a TÖOSZ vezetőségét, mely rendezvény során Szokolai Róbert MKKSZ Fiatalok Képviselője Elnök lehetőséget kapott bemutatni a rétegszervezet működését társ-szervezetünk részére.

Az elmúlt 1 év során az MKKSZ Fiatalok Képviselője minden MKKSZ rendezvényen képviseltette magát, minden OV ülésen részt vett, a megújuló OSZT-kbe, új kezdeményezésekbe tagot delegált. Szokolai Róbert Elnök, egy alkalom kivételével minden Elnökségi ülésen részt vett, az OV és Elnökségi ülések között elvégzett rétegszervezeti munkáról szóló beszámolóját minden alkalommal időben megküldte.

Az elmúlt egy évben nem csak az MKKSZ Fiatalok Képviselője tagjaival az élén működő alapszervezetek száma nőtt háromra (NÉBIH, Pécsi Közterület-Felügyelet, J-N-SZ Levéltár), de ezek az alapszervezetek TAP pályázaton is nyertek. Az MKKSZ támogatási rendszerét is igénybe vettük, az MKKSZ 2 alkalommal fizetett ki támogatást a rétegszervezet tagja részére.

Az elmúlt év során igyekeztünk hangsúlyozni rétegszervezeti mivoltunkat is, ezért például saját, fiatalos plakáttal készültünk [karácsonyra](#), [szilveszterre](#), [húsvétra](#) és külön [plakátunkkal](#) biztosítottuk a pedagógusokat szolidaritásunkról és [kiálltunk](#) az ukrán-orsz háború ellen – a béke mellett is.

Továbbra is nagy lelkesedéssel várjuk az MKKSZ Kulturális Ágazati OSZT megújulását és készek vagyunk delegálni a szintén megújulásra váró MKKSZ Szociális Ágazati OSZT-be (MKKSZ Szociálisok). A fentiek alapján pedig összességében elmondható, hogy az MKKSZ Fiatalok Képviselője továbbra nem veszített lendületéből, folyamatosan növekszik és aktívan működik Programjának megfelelően.

Sorszám	Időpont	Esemény megnevezése	Részvevők MKKSZ Fiatalok Képviselője részéről
1.	2021.09.07.	MKKSZ ONYT Tisztújító Fórum	Szokolai Róbert
2.	2021.09.11.	MKKSZ Elnökségi ülés	Szokolai Róbert
3.	2021.09.17.	Tanácskozás (online)	MKKSZ Fiatalok Képviselője tagok
4.	2021.09.19-21.	GINOP Stresszmentes munkahelyek tanulmányút	Szokolai Róbert Gálffy Anna
5.	2021.09.28.	MKKSZ Országos Választmányi ülés	Szokolai Róbert Gálffy Anna
6.	2021.10.08.	EYE (online)	Szokolai Róbert
7.	2021.10.15-17.	#vidékibanán	MKKSZ Fiatalok Képviselője tagok

8.	2021.10.26.	CESI Youth board ülés (online)	Szokolai Róbert
9.	2021.11.02.	MKKSZ ÖDOSZT Tisztújító gyűlés	Szokolai Róbert Gálffy Anna
10.	2021.11.09.	Szociális Munka Napi Konferencia	Gálffy Anna Hécz Klára Judit Sömenek Judit
11.	2021.11.11.	SZeM ülés (online)	Gálffy Anna Rozgonyi Andrea Szokolai Róbert
12.	2021.11.16.	MKKSZ Elnökségi ülés	Szokolai Róbert
13.	2021.12.01.	CESI Youth Kongresszus (online)	Szokolai Róbert
14.	2021.12.07.	Magyar fiatalok 2021 FES - Elégedetlenség, polarizáció, EU -pártiság (online)	Szokolai Róbert
15.	2021.12.11.	Fiatalok Zöld Úton Workshop (online)	Szokolai Róbert
16.	2021.12.11.	MKKSZ évváró rendezvény	Benedek Erika Scheiring Petra
17.	2022.01.11.	Interszex - a tabu, amivel sokan vannak egyedül (online)	Szokolai Róbert
18.	2022.01.12.	CESI Youth Board ülés (online)	Szokolai Róbert
19.	2022.01.20.	Budapesti Titkári Értekezlet (online)	Fucskó Adriána Szokolai Róbert
20.	2022.01.22.	Fiatalok Zöld Úton 2.0 Workshop (online)	Szokolai Róbert
21.	2022.02.13-15.	MKKSZ vezetői tréning, MKKSZ Elnökségi ülés	Szokolai Róbert Hécz Klára Judit Sömenek Judit
22.	2022.02.16.	CESI Youth board ülés (online)	Szokolai Róbert
23.	2022.02.19.	#antistresszbanán (online)	Szokolai Róbert Gálffy Anna Benedek Erika Parádi Ildikó Fucskó Adriána Fekete Boglárka
24.	2022.02.25.	#antistresszbanán (online)	Szokolai Róbert Hécz Klára Judit Sömenek Judit Fekete Boglárka
25.	2022.03.05.	Fiatalok Zöld Úton – 3. Workshop (online)	Szokolai Róbert
26.	2022.03.15.	Elveszett generáció 2.0 (online)	Szokolai Róbert
27.	2022.03.17.	Klubrádió – Szolidaritás.hu interjú	Szokolai Róbert
28.	2022.03.25.	Kreatív Gondolatok pályázati elbírálás	Szokolai Róbert Fekete Boglárka
29.	2022.04.08.	Kreatív Gondolatok pályázati díjátadó	Szokolai Róbert Benedek Erika

			Fekete Boglárka
30.	2022.05.07.	MKKSZ Elnökségi ülés	Szokolai Róbert
31.	2022.05.21.	MKKSZ Országos Választmányi ülés	Szokolai Róbert
32.	2022.05.25.	Professional Fellows, Great Lakes Community Action – „Önkéntesek Menedzsmentje” (online)	Szokolai Róbert
33.	2022.05.30.	„Az ifjúság európai éve / politikai párbeszéd a fiatalokkal” (online)	Szokolai Róbert
34.	2022.06.03.	MKKSZ Elnökségi ülés	Szokolai Róbert
35.	2022.06.20.	Professional Fellows, Great Lakes Community Action – „A munka jövője” (online)	Szokolai Róbert
36.	2022.06.24.	CESI DiWork (online)	Szokolai Róbert Gálffy Anna Parádi Ildikó
37.	2022.06.30-07.03.	CESI Summer Days, CESI Youth Board ülés	Szokolai Róbert
38.	2022.07.07.	MKKSZ TÖOSZ rendezvény	Szokolai Róbert
39.	2022.07.21.	MKKSZ Elnökségi Ülés	Szokolai Róbert

Budapest, 2022.08.12.



Szokolai Róbert
Elnök
MKKSZ Fiatalok Képvisellete